

Лицом к лицу, это говорит о отраженном свете или в отраженном виде. Свет проявляется только в отраженном виде, а до этого он дух. В мире бесконечности света нет, это источник Святого духа. Моисею отражает свет сам Бог своею рукою, это свет милосердия от его рук отражает прямой свет от его лица. Илияху сам отражает свет своим плащом в своей руке. Это говорит что Элияху справа, а это дающая сторона. Моисей слева получающая, но здесь Бог сам ставит ему отдачу своей рукой. Горизонтальная линия говорит о ограничении или отражении света. Всех Благ.